
  
 

EXTRATO DA ATA DA 682ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO BANCO DO NORDESTE DO 
BRASIL S.A. – REALIZADA NO DIA 31 DE MAIO DE 2021.  
  

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, reuniram-se em 

sessão ordinária, por videoconferência, os seguintes membros do Conselho Fiscal do Banco do Nordeste 

do Brasil S.A.: Fabiano de Figueiredo Araújo, Fernanda Peixoto Souto e Luiz Alberto da Silva Júnior. A 

reunião contou ainda com os seguintes participantes: Romildo Carneiro Rolim, Presidente do Banco do 

Nordeste, José Andrade Costa, Chefe de Gabinete; Lélia Rejane Paiva de Souza, Gerente do Ambiente 

de Assessoria a Comitês e Colegiados Estatutários; Luiz Alberto Esteves, Economista-Chefe, Bruno Gabai, 

Gerente Executivo do ETENE, Allisson David de Oliveira Martins, Gerente Executivo do ETENE; Cornelio 

Farias Pimentel, Diretor de Controle e Risco, Aíla Maria Ribeiro de Almeida Medeiros, Superintendente 

de Controladoria, Luiz Eduardo Magalhães de Freitas, Gerente do Ambiente de Gestão Orçamentária e 

de Capital; Ernesto Lima Cruz, Superintendente de Auditoria; Arnaldo de Morais M. F. Vieira,  Gerente 

do Ambiente de Coordenação e Controle de Auditoria; Danielle Gonçalves e Silva, Gerente do Ambiente 

de Auditoria Disciplinar e Reginaldo Silva Gonçalves, Gerente do Ambiente de Auditoria Interna;  Haroldo 

Maia Junior, Diretor de Administração, José Valter Bento de Freitas, Superintendente de Logística, José 

William Araújo Sousa, Gerente do Ambiente de Estratégia de Suprimento de Logística; Bruno Ricardo 

Pena de Sousa, Diretor de Planejamento, José Macedo Barbosa, Superintendente de Estratégia e 

Organização, Eliseu Castelo Branco Junior, Gerente do Ambiente de Planejamento, em exercício; 

Antonio Martiningo Filho, José Varanda Monteiro Neto e Saumíneo da Silva Nascimento, membros do 

Comitê de Riscos e de Capital; José Jurandir Bastos Mesquita, presidente da Capef; Ocione Marques 

Mendonça, presidente da Camed;  Jean Marcell de Miranda Vieira, Superintendente Jurídico, Leanne 

Araujo Holanda, Gerente do Ambiente de Contencioso Jurídico; e Eduardo Mamede Rocha, designado 

Secretário ad hoc para a lavratura da Ata.  

ORDEM DO DIA:  

1. Apresentação Presidente do BNB - (...) 

2. Cenário Econômico: Indicadores Econômicos e Tendências - (...) 

3. Planejamento Empresarial 2021-2025 - (...) 

4. Superintendência de Controladoria - (...) 

5. Superintendência de Logística - (...) 

6. Superintendência de Auditoria - (...) 

7. Comitê de Riscos e de Capital - (...) 

8. Apresentação sobre a Capef - (...) 

9. Apresentação sobre a Camed - (...) 

10. Superintendência Jurídica - (...) 

11. Assuntos Gerais Tomada de conhecimento - (...) 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Fabiano de Figueiredo Araújo, Presidente do Conselho Fiscal, deu por 

encerrada a reunião da qual eu, ________________, Eduardo Mamede Rocha, Secretário ad hoc, fiz 

lavrar a presente Ata que vai por mim assinada e pelos Conselheiros Fiscais presentes.  


